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4. 子どもの年齢

区分 人数(人) 割合

1 小学校入学前 225 20.2%

2 小学校低学年（１年・２年） 226 20.3%

3 小学校中学年（３年・４年） 275 24.7%

4 小学校高学年（５年・６年） 304 27.3%

5 中学生以上 85 7.6%

計 1,115 100.0%

区分 対象者数 回答者数 回答率

1 保育所(園)・幼稚園保護者 261人 151人 57.9%

2 小学校保護者 825人 660人 80.0%

全 体 1,086人 811人 74.7%

区分 対象者数 回答者数 回答率

1 吉田町 433人 308人 71.1%

2 八千代町 179人 139人 77.7%

3 美土里町 78人 69人 88.5%

4 高宮町 83人 74人 89.2%

5 甲田町 204人 139人 68.1%

6 向原町 109人 82人 75.2%

計 1,086人 811人 74.7%

【内訳】
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保育所(園)、幼稚園、小学校の所在地で算出

【参考】前々回 2022年7月実施
第1回保護者アンケート

1,164人 965人 82.9%

区分 対象者数 回答者数 回答率

【参考】前回 2023年1月実施
第2回保護者アンケート

1,115人 479人 43.0%

1．アンケート実施期間

2023年7月21日（金）～2023年7月31日（月）

2．アンケート対象者

・市内の幼稚園及び保育所（園）に通園する園児の保護者
・小学校に通学する児童の保護者

3．アンケート対象者



5-1. 保護者説明会の参加状況【保育所(園)・幼稚園保護者】
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参加した

（30人・19.9%）

参加していない

（61人・40.4%）
参加していないが

WEBを見た…

その他

（49人・32.4%）

※その他
説明会が開催できなかった保育所(園)・

幼稚園の保護者の回答者数

5-2. 保護者説明会の参加状況【小学校保護者】

参加した

（309人・46.8%）参加していない

（308人・46.7%）

参加していないが

WEBを見た

（43人・6.5%）

6. 「教育内容編」「学校施設編」の資料の中身の理解度

十分に理解できた

（71人・8.8%）

ある程度理解できた

（488人・60.2%）

どちらともいえない

（208人・25.6%）

あまり理解できなかった

（30人・3.7%）

全く理解できなかった

（13人・1.6%）

未回答

（1人・0.1%）

○半数近くの保護者が説明会に参加していない点が課題となったが、資料の理解度は7割近
くに達した。今後も参観日など保護者が参加しやすい状況を捉えて説明の機会を設けたい。



7．校数についての考え

○「1校案」の割合が54.6％で一番高く、「2校案」の割合が27.7％であった。
○いずれの町も「1校案」と回答した割合が一番高かった。
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1校案

（203人・42.4%）

2校案

（138人・28.8%）

分からない

（138人・28.8%）

【前回】2023年1月実施
第2回目保護者アンケート結果

【今回】2023年7月実施
第3回目保護者アンケート結果

1校案

（442人・54.5%）
2校案

（225人・27.7%）

分からない

（144人・17.8%）

【回答人数 811人】【回答人数 479人】

○町別の回答状況

54.2%・167人

32.1%・99人

13.6%・42人

0% 20% 40% 60% 80%

1校案

2校案

分からない

吉田町

49.6%・69人

30.2%・42人

20.1%・28人

0% 20% 40% 60% 80%

1校案

2校案

分からない

八千代町

72.5%

50人

23.2%・16人

4.3%・3人

0% 20% 40% 60% 80%

1校案

2校案

分からない

美土里町

51.4%・38人

44.6%・33人

4.1%・3人

0% 20% 40% 60% 80%

1校案

2校案

分からない

高宮町

53.2%・74人

14.4%・20人

32.4%・45人

0% 20% 40% 60% 80%

1校案

2校案

分からない

甲田町

53.7%・44人

18.3%・15人

28.0%・23人

0% 20% 40% 60% 80%

1校案

2校案

分からない

向原町



8．保護者からの意見等
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今回のアンケートでは、統合の校数について「分からない」と回答した方に、そ
の理由を尋ねた。また、自由記載欄にも意見や感想を求めた。
その結果、多くの保護者から意見や感想が寄せられ、1校統合への理解を示す意見

もある一方、統合の具体的な姿がみえないため、不安を抱えている保護者の意見も
多くあった。

区 分 件 数 主な意見

統合の校数について
の考え
「分からない」理由

94件

＜否定的な意見＞
・統合を望まない。現状で良い。
・通学時間が気になる。学校が遠くなる。

＜その他＞
・提案内容が具体的でないので、判断できない。

自由意見・感想 217件

＜肯定的な意見＞
・1校にして集団生活を学んでほしい。
・1校統合の方が、生徒により多くの選択肢を提示で

きる。また多様な学びに合わせた校舎として形から
整えることがスムーズな学習の場の導入につながる
と感じた。

＜否定的な意見＞
・箱もの建設反対

＜その他＞
・通学時間や通学方法、乗降場所など具体的なことが

知りたい。
・統合するメリットだけではなく、デメリットについ

ても説明してほしい。

詳細については、集約作業をしております。
後日、市の見解を示して公表いたします。


